ROTOWIBEX-07-TNL-12-FK6-6E
Art. Nr. / Iltem no. / Réf. 117654

Maschine / Machine: TRAUB-TNL-12
Wirbelapparat / Whirling unit / Dispositif de
tourbillonnage: TRAUB

24
23,2

235

FK=6mm

HM-Sorte
Carbide grade
Nuance de carbure

K40F

Best. Nr.

Order no.
No. de commande

(1x) 1 117654 ROTOW-07-TNL-12-FK6-6E

6x) 2 = ROTO-07-600-L-K40F

6x) 3 102209  M3x10-T9

(6x) 4 103964  Zylinderstift-3x10 DIN6325
(3x) 5 102214  M4x15-T15

(3x) 6 102216  M4x4-DIN 913 SW2

3x) 7 107585  M4x8-DIN 913 SW2

(1x) 8 113435 ROTO-07-6E-602

Bezeichnung
Description
Désignation

Grundhalter / Basic tool holder / Porte-outil de base
HM-Wendeplatten / Carbide inserts / Plaquettes en carbure
Spannschraube / Clamping screw / Vis de serrage
Anschlagstift / Stop pin / Goupille de butée
Befestigungsschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

Gewindestift / Threaded pin / Tige filetee

Distanzring / Spacer ring / Bague de distance

AuRengewindewirbelwerkzeuge
External Thread Whirling Tools / Fraises a tourbillonner pour filetage extérieur
ROTOWIBEX V. 19-01

+49741/94205-0
info@dieterle-tools.com
39 www.dieterle-tools.com




